
CRG PARTS LIST 2025

V13 BRAKE SYSTEM GOLD

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 18



CRG PARTS LIST 2025

V13 BRAKE SYSTEM GOLD

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

MONT.OK-oro V13 180 Brake system OK V13 180 MG gold

1 SBN.00744 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 380mm Draw Pin cm.38 Black 5,280¥           

2 AFS.05848 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟﾛﾎﾞｰﾙ M6 Uniball M6 female hole 2,640¥           

AFS.01364 ｸﾗｯﾁｹｰﾌﾞﾙ Clutch cable 1,210¥           

AFS.00514 Cable clamp

3 AFN.00360 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝﾅｯﾄ M5/Low Nut M5 low self-locking 55¥                

4 AFN.00361 Washer 5,5-15x1,5

5 AFN.04636 M 6x30 convex head acrew

6 FM0.05362 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ Comp ABA master cylinder complete 71,500¥         

7 AFS.0583102 ABA ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ 735mm Brake tube ABA rear eyel. 735mm 7,480¥           

8 AFN.03912 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞ D6 Brake tube clip D6 440¥              

9 AFN.00286 Nut M 8 metalblock

10 AFN.00047 Undulated washer 8

11 AFN.00827 M 8x30 socket head screw

12 FMG.04962 V09/V11 ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ COMP GOLD Rear brake caliper V09/10/11 black G gold 78,100¥         

13 FMG.06224 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ D50 R-LINE R2 Rear disc hub alu. 50 R2.1 gold complete 24,200¥         

14 AFN.00234 V05/V06 ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾅｯﾄ M6 Nut M 6 metalblock 110¥              

15 AFN.06156 Washer 6,5-10x1 inox

16 AFN.00183 M 6x20 socket head screw

17 SBN.01660 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Rear brake disc V09/10 bushing 1,980¥           

18 AFN.01677 V05/V09 ﾛｰﾀｰﾜｯｼｬｰ Rear brake disc elastic washer V09/10 330¥              

19 AFN.00231 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰEﾘﾝｸﾞ/D8 Circlip D8 brake disc 110¥              

20 AFS.00232 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ D10 Elastic pin Ø10 brake disc 330¥              

21 FK0.01660 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Comp(1pcs) Rear brake disc V09 bush comp. 2,750¥           

22 FL1.05827 V13 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ (180) R2 Rear brake disc V13 Ø180 R2.0 37,400¥         

23 FAN.01462 ﾘｱｷｬﾘﾊﾟｰｽﾍﾟｰｻｰ HYBRID 21x18 Caliper spacer hybrid 8,5x21x18 770¥              

24 SAN.01592 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾌﾗﾝｼﾞ Rear brake disc flange V09/10 7,700¥           

25 SZ0.05876 V13 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾌﾟﾚｰﾄ (180) R2 Rear brake caliper plate V13 Ø180 R2.0 8,800¥           

26 AFN.00107 M8x25 hexagonal head screw

27 AFS.01745 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron/Red Rear brake pad V05-09-11 red 14,960¥         

28 AFS.04916 V05/V09/V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Black Rear brake pad V05/09/11 black 14,960¥         

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 19



CRG PARTS LIST 2025

V13 KZ BRAKE SYSTEM GOLD

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 20



CRG PARTS LIST 2025

V13 KZ BRAKE SYSTEM GOLD

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

MONT.KZ-oro.V13-180 Brake system KZ V13 180 gold

1 FMG.05666 ﾌﾛﾝﾄﾎｲｰﾙﾊﾌﾞ KZ D40x80 R2 Front hub KZ 40x80 R2.0 alu. gold compl. 26,400¥         

2 AFS.0024601 ﾘｱｼｬﾌﾄﾍﾟｸﾞｷｰ 2P 34x7.4 Rear axle keyway 2 pins 2,420¥           

3 FMN.01893 V05 Fﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ D25 KZ COMP Alu. front brake disc hub V05 KZ 25 compl. 26,400¥         

4 SBN.00372 UP/V05F ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Front brake disc V05 bush 1,870¥           

5 AFN.00230 UP/V04/V05F ﾛｰﾀｰﾜｯｼｬｰ Rear brake disc elastic washer 330¥              

6 AFN.00231 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰEﾘﾝｸﾞ/D8 Circlip D8 brake disc 110¥              

7 AFS.00232 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ D10 Elastic pin Ø10 brake disc 330¥              

FK0.00372 Front brake disc V05 bush compl. 2,640¥           

8 FL1.0422503 V11 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ (154) Brake disc front V11 154 std 34,650¥         

9 AFN.00286 Nut M 8 metalblock

10 AFN.00047 Undulated washer 8

11 AFN.00827 M 8x30 socket head screw

12 FMG.4961S V09/V11 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ COMP/L GOLDFront brake caliper V09/11 black G left black 55,000¥         

13 FMG.4961D V09/V11 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ COMP/R GOLDFront brake caliper V09/11 black G right black 55,000¥         

14 AFS.0583202 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ ABA Front brake hose tris ABA red eye 17,600¥         

15 AFN.03912 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞ D6 Brake tube clip D6 440¥              

16 AFN.00106 Nut M 6 low self-locking

17 AFN.00361 Washer 5,5-15x1,5

18 AFN.00359 M 5x12 convex head screw

19 FK0.03936 Brake rod assy cm.39 KZ

20 AFS.05848 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟﾛﾎﾞｰﾙ M6 Uniball M6 female hole 2,640¥           

21 AFN.00360 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝﾅｯﾄ M5/Low Nut M5 low self-locking 55¥                

22 AFN.00361 Washer 5,5-15x1,5

23 AFN.04636 M 6x30 convex head acrew

24 FM0.05961 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ KZ Comp  W ABA master cylinder complete KZ 154,000¥       

25 AFS.0583102 ABA ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ 735mm Brake tube ABA rear eye. mm 735 7,480¥           

26 FMG.06224 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ D50 R-LINE R2 Rear disc hub alu. 50 R2.1 gold complete 24,200¥         

27 AFN.00234 V05/V06 ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾅｯﾄ M6 Nut M 6 metalblock 110¥              

28 AFN.06156 Washer 6,5-10x1 inox

29 AFN.00183 M 6x20 socket head screw

30 SAN.01592 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾌﾗﾝｼﾞ Rear brake disc flange V09/10 7,700¥           

31 SBN.01660 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Rear brake disc V09/10 bushing 1,980¥           

32 AFN.01677 V05/V09 ﾛｰﾀｰﾜｯｼｬｰ Rear brake disc elastic washer V09/10 330¥              

33 FK0.01660 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Comp(1pcs) Rear brake disc V09 bush comp. 2,750¥           

34 FL1.05827 V13 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ (180) R2 Rear brake disc V13 Ø180 R2.0 37,400¥         

35 FAN.01462 ﾘｱｷｬﾘﾊﾟｰｽﾍﾟｰｻｰ HYBRID 21x18 Caliper spacer hybrid 8,5x21x18 770¥              

36 SZ0.05876 V13 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾌﾟﾚｰﾄ (180) R2 Rear brake caliper plate V13 Ø180 R2.0 8,800¥           

37 AFN.00107 M8x25 hexagonal head screw

38 AFS.04916 V05/V09/V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Black Rear brake pad V05/09/11 black 14,960¥         

39 AFS.01745 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron/Red Rear brake pad V05-09-11 red 14,960¥         

40 AFS.02997 Mini/UP/V05F ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron Front brake pad V09/V11 red 13,310¥         

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 21



CRG PARTS LIST 2025

BRAKE SYSTEM V11 GOLD

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 22



CRG PARTS LIST 2025

BRAKE SYSTEM V11 GOLD

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

1 FK0.06421 Safety cable assy for forg. pedal

2 FK0.06459 Brake rod assy cm.45 for forg. pedal

3 FMG.00192 V09/V10 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ Comp GOLD Rear master cylinder V09/V10 comp.oro 38,500¥         

4 AFS.00240 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ 720mm Brake tube V09/V10 rear eyel. 720mm 7,480¥           

5 AFN.00286 Nut M 8 metalblock

6 AFN.00047 Undulated washer 8

7 AFN.00107 M8x25 hexagonal head screw

8 FMG.04962 V09/V11 ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ COMP GOLD Rear brake caliper V09/10/11 black G gold 78,100¥         

9 FMG.06224 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ D50 R-LINE R2 Rear disc hub alu. 50 R2.1 gold complete 24,200¥         

10 AFN.00234 V05/V06 ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾅｯﾄ M6 Nut M 6 metalblock 110¥              

11 AFN.06156 Washer 6,5-10x1 inox

12 AFN.00183 M 6x20 socket head screw

13 SAN.01592 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾌﾗﾝｼﾞ Rear brake disc flange V09/10 7,700¥           

14 SBN.01660 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Rear brake disc V09/10 bushing 1,980¥           

15 AFN.01677 V05/V09 ﾛｰﾀｰﾜｯｼｬｰ Rear brake disc elastic washer V09/10 330¥              

16 AFN.00231 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰEﾘﾝｸﾞ/D8 Circlip D8 brake disc 110¥              

17 AFS.00232 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ D10 Elastic pin Ø10 brake disc 330¥              

18 FK0.01660 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Comp(1pcs) Rear brake disc V09 bush comp. 2,750¥           

19 FL1.0422403 V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ (192) Rear brake disc V11 Ø192 STD 40,700¥         

20 FAG.05004 V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰｻﾎﾟｰﾄ GOLD (192) Rear Brake Caliper Plate V11 Gold (192) 13,750¥         

21 FM0.04299 V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ D50 3P 180 Rear disc hub 50 aluminum UP no screws 15,400¥         

22 SL1.00373 V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ (180) Rear brake disc UP V11 Ø180 31,900¥         

23 SBN.00372 UP/V05F ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Front brake disc V05 bush 1,870¥           

24 AFN.04517 V11 ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝﾜｯｼｬｰ D14 Iron washer 14 - 20x0,2 110¥              

25 AFN.00230 UP/V04/V05F ﾛｰﾀｰﾜｯｼｬｰ Rear brake disc elastic washer 330¥              

26 AFN.00231 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰEﾘﾝｸﾞ/D8 Circlip D8 brake disc 110¥              

27 AFS.00232 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ D10 Elastic pin Ø10 brake disc 330¥              

28 FK0.00372 Front brake disc V05 bush compl. 2,640¥           

29 FZ0.04331 V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾌﾟﾚｰﾄ (180) Rear brake caliper plate V11 Ø180 8,800¥           

30 FAN.01462 ﾘｱｷｬﾘﾊﾟｰｽﾍﾟｰｻｰ HYBRID 21x18 Caliper spacer hybrid 8,5x21x18 770¥              

31 AFS.04205 V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ 14.5mm Orange D180 Rear brake pad V11 14,5 mm orange 14,960¥         

32 AFS.01745 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron/Red Rear brake pad V05-09-11 red 14,960¥         

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 23



CRG PARTS LIST 2025

V11 BRAKE SYSTEM GOLD

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 24



CRG PARTS LIST 2025

V11 BRAKE SYSTEM GOLD

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

1 FMG.05666 ﾌﾛﾝﾄﾎｲｰﾙﾊﾌﾞ KZ D40x80 R2 Front hub KZ 40x80 R2.0 alu. gold compl. 26,400¥         

2 AFS.0024601 ﾘｱｼｬﾌﾄﾍﾟｸﾞｷｰ 2P 34x7.4 Rear axle keyway 2 pins 2,420¥           

3 FMN.01893 V05 Fﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ D25 KZ Comp Alu. front brake disc hub V05 KZ 25 compl. 26,400¥         

4 SBN.00372 UP/V05F ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Front brake disc V05 bush 1,870¥           

5 AFN.00230 UP/V04/V05F ﾛｰﾀｰﾜｯｼｬｰ Rear brake disc elastic washer 330¥              

6 AFN.00231 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰEﾘﾝｸﾞ/D8 Circlip D8 brake disc 110¥              

7 AFS.00232 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ D10 Elastic pin Ø10 brake disc 330¥              

8 FK0.00372 Front brake disc V05 bush compl. 2,640¥           

9 FL1.0422503 V11 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ (154) Brake disc front V11 154 std 34,650¥         

10 AFN.00286 Nut M 8 metalblock

11 AFN.00047 Undulated washer 8

12 AFN.00827 M 8x30 socket head screw

13 FMG.4961S V09/V11 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ COMP/L GOLDFront brake caliper V09/11 black G left black 55,000¥         

14 FMG.4961D V09/V11 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ COMP/R GOLDFront brake caliper V09/11 black G right black 55,000¥         

15 AFS.00336 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ KZ/F 570-360-570 Front brake hose tris V05/V07 eye 17,600¥         

16 AFN.03912 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞ D6 Brake tube clip D6 440¥              

17 AFN.00360 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝﾅｯﾄ M5/Low Nut M 5 low self-locking 55¥                

18 AFN.00361 Washer 5,5-15x1,5

19 AFN.00359 M 5x12 convex head screw

20 FK0.06422 Safety cable assy KZ for forg. pedal

21 FK0.06448 Brake rod assy cm.42 for forg. pedal

22 FMG.00329 V05 ﾏｽﾀｼﾘﾝﾀﾞｰ KZ Comp  Wｲｺﾗｲｻﾞｰ GOLDDouble master cylinder V04 with equal. gold 89,100¥         

23 AFS.00240 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ 720mm Brake tube V09/V10 rear eyel. 720mm 7,480¥           

24 FAG.05004 V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰｻﾎﾟｰﾄ GOLD (192) Rear Brake Caliper Plate V11 Gold (192) 13,750¥         

25 FMG.04962 V09/V11 ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ COMP GOLD Rear brake caliper V09/10/11 black G gold 78,100¥         

26 FMG.06224 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ D50 R-LINE R2 Rear disc hub alu. 50 R2.1 gold complete 24,200¥         

27 AFN.00234 V05/V06 ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾅｯﾄ M6 Nut M 6 metalblock 110¥              

28 AFN.06156 Washer 6,5-10x1 inox

29 AFN.00183 M 6x20 socket head screw

30 SAN.01592 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾌﾗﾝｼﾞ Rear brake disc flange V09/10 7,700¥           

31 SBN.01660 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Rear brake disc V09/10 bushing 1,980¥           

32 AFN.01677 V05/V09 ﾛｰﾀｰﾜｯｼｬｰ Rear brake disc elastic washer V09/10 330¥              

33 FK0.01660 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Comp(1pcs) Rear brake disc V09 bush comp. 2,750¥           

34 FL1.0422403 V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ (192) Rear brake disc V11 Ø192 STD 40,700¥         

AFS.01727 V05 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ Iron (195) Rear brake disc V09 195 40,700¥         

35 AFS.01745 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron/Red Rear brake pad V05-09-11 red 14,960¥         

36 AFS.02997 Mini/UP/V05F ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron Front brake pad V09/V11 red 13,310¥         

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 25



CRG PARTS LIST 2025

MINI BRAKE SYSTEM GOLD

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

A CRG.02919 Mini NewAge Brake System Comp.Gold

1 FK0.00808 Safety Cable Cm.33 Compl.

2 FK0.00704 Draw Pin cm.33 Compl.

3 FMG.00192 V09/V10 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ Comp GOLD Rear master cylinder V09/V10 comp.oro 38,500¥         

4 AFS.05181 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ 635mm Eyelet brake tube mm.635 red mini 7,480¥           

5 FAN.01462 ﾘｱｷｬﾘﾊﾟｰｽﾍﾟｰｻｰ HYBRID 21x18 Caliper spacer hybrid 8,5x21x18 770¥              

6 SAG.04885 Mini brake caliper plate 2019 alu gold 8,800¥           

7 AFN.00286 Nut M 8 metalblock

8 AFN.00047 Undulated Washer 8

9 FBN.00252 ﾀｲﾛｯﾄﾞｽﾍﾟｰｻｰ 8.5x16x5 Spacer 8,5-14x 5 Track Rod 440¥              

10 AFN.00307 M 8x 30 Hexagonal Head Screw

11 FMG.03259 V10/Mini ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ Comp GOLD Front Brake Caliper D24 mini Comp gold 70,400¥         

12 AFS.02997 Mini/UP/V05F ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron Front brake pad V09/V11 red 13,310¥         

13 FMG.00748 Rear brake disco hub mini alu.30 compl. Gold

14 AFN.00234 V05/V06 ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾅｯﾄ M6 Nut M 6 metalblock 110¥              

15 AFN.06156 Washer 6,5-10x1 inox

16 AFN.00233 M6x20 hexagonal head scew

17 SBN.01524 NewAge ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾌﾗﾝｼﾞ 4mm Brake Disc Flange NewAge Bl. 7,700¥           

18 SBN.00314 NewAge/V04F ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ NA Brake Disc Bush Black 1,540¥           

19 AFN.00230 UP/V04/V05F ﾛｰﾀｰﾜｯｼｬｰ Rear brake disc elastic washer 330¥              

20 AFN.00231 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰEﾘﾝｸﾞ/D8 Circlip D8 brake disc 110¥              

21 AFS.00232 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ D10 Elastic pin Ø10 brake disc 330¥              

22 FK0.00314 NewAge/V04F ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Comp(1pcs)NewAge V04 brake disc bush complete 2,310¥           

23 SL1.01833 Mini ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ 2015- D180 Mini 2015 Brake Disc D180 31,900¥         

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 26



CRG PARTS LIST 2025

MINI CADET BRAKE SYSTEM GOLD

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

1 FK0.00808 Safety Cable Cm.33 Compl.

2 FK0.00704 Draw Pin cm.33 Compl.

3 FMG.00192 V09/V10 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ Comp GOLD Rear master cylinder V09/V10 comp.oro 38,500¥         

4 AFS.05181 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ 635mm Eyelet brake tube mm.635 red mini 7,480¥           

5 FAN.01462 ﾘｱｷｬﾘﾊﾟｰｽﾍﾟｰｻｰ HYBRID 21x18 Caliper spacer hybrid 8,5x21x18 770¥              

6 FC0.03294 Mini ﾘｱｷｬﾘﾊﾟｰﾌﾟﾚｰﾄ 2015- Brake Caliper Plate mini 2015 8,030¥           

7 AFN.00286 Nut M 8 metalblock

8 AFN.00047 Undulated Washer 8

9 FBN.00252 ﾀｲﾛｯﾄﾞｽﾍﾟｰｻｰ 8.5x16x5 Spacer 8,5-14x 5 Track Rod 440¥              

10 AFN.00307 M 8x 30 Hexagonal Head Screw

11 FMG.00366 HEROS ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ Comp GOLD Brake Caliper mini cadet gold 50,600¥         

12 FM0.04490 HEROS ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ UP 30 Rear Brake Disc Hub UP 30 comp alu 15,400¥         

13 SBN.00372 UP/V05F ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Front brake disc V05 bush 1,870¥           

14 AFN.00230 UP/V04/V05F ﾛｰﾀｰﾜｯｼｬｰ Rear brake disc elastic washer 330¥              

15 AFN.00231 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰEﾘﾝｸﾞ/D8 Circlip D8 brake disc 110¥              

16 AFS.00232 UP/V04/V05/V09 ﾛｰﾀｰｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ D10 Elastic pin Ø10 brake disc 330¥              

17 AFN.04517 V11 ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝﾜｯｼｬｰ D14 Iron washer 14 - 20x0.2 110¥              

18 SL1.00373 V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ (180) Rear brake disc UP V11 Ø180 31,900¥         

19 FMG.00366RossaHEROS ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ Comp GOLD Brake caliper mini cadet brake red pad gold 50,600¥         

20 AFS.02997 Mini/UP/V05F ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron Front brake pad V09/V11 red 13,310¥         

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 27



CRG PARTS LIST 2025

2.0 MINI BRAKE SYSTEM C0MPLETE

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

1 FK0.00808 Safety Cable Cm.33 Compl.

2 FK0.00704 Draw Pin cm.33 Compl.

3 FMG.00192 V09/V10 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ Comp GOLD Rear master cylinder V09/V10 comp.oro 38,500¥         

4 AFS.05181 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ 635mm Eyelet brake tube mm.635 red mini 7,480¥           

5 SAG.05076 MINI(BM) ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰｻﾎﾟｰﾄ Gold Brake caliper support mini Ø165 gold 8,800¥           

6 AFN.00286 Nut M 8 metalblock

7 AFN.00047 Undulated Washer 8

8 AFN.00349 M 8x 35 hexagonal head screw

9 FMG.00366 HEROS ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ Comp GOLD Brake Caliper mini cadet gold 50,600¥         

10 FMG.05078 MINI ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ 2020- Ф30 Rear brake disc hub al 30 mini 2020 compl 16,500¥         

11 SZ0.05077 MINI ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Ф17 Rear brake disc bush 2020 Ø17 1,595¥           

12 AFN.05075 MINI ｳｪｰﾌﾞﾛｰﾀｰﾜｯｼｬｰ Ф17 24x0.3 Undulated washer 17-24x0.3 330¥              

13 AFN.05194 MINI ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾎﾞﾙﾄ M6x30 Low Socket head screw 6x30 low 110¥              

14 AFN.06156 Washer 6,5-10x1 inox

15 AFN.00234 V05/V06 ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾅｯﾄ M6 Nut M 6 metalblock 110¥              

16 FK0.05077 MINI ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾋﾟﾝ Ф17 COMP(1pcs) Rear brake disc bush Ø17 compl 2,200¥           

17 SL1.05074 MINI ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ D165x12 Rear brake disc mini Ø165x12 autovent 31,900¥         

18 FMG.00366RossaHEROS ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ Comp GOLD Brake caliper mini cadet brake red pad gold 50,600¥         

19 AFS.02997 Mini/UP/V05F ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron Front brake pad V09/V11 red 13,310¥         

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 28



CRG PARTS LIST 2025

REAR BRAKE CALIPER V05/V09/V11 GOLD

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

A FMG.04962 V09/V11 ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ COMP GOLD Rear brake caliper V09/10/11 black G gold 78,100¥         

B FMN.04962 Rear brake caliper V09/10/11 black

C CRG.03022 Revision kit rear brake caliper V09

1 SZ0.00184 UP/V04/V05/V09 ﾌﾞﾘｰﾀﾞｰﾎﾞﾙﾄ M10 Bleeder M10 660¥              

2 AFN.02264 Washer 5,3-10x1

3 AFN.00360 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝﾅｯﾄ M5/Low Nut M 5 low self-locking 55¥                

4 SAG.1800D Half Rear Brake Calip. V09/V10 30 Gold

5 AFN.00186 ｶｯﾊﾟｰﾜｯｼｬｰ 10.5x14x2 Copper Washer 10,5-14x2       110¥              

6 SBN.00369 UP/V04/V05/V09 ｷｬﾘﾊﾟｰｷｬｯﾌﾟ M10 Caliper cap M10 V09/V10 330¥              

7 AFS.03022 V09/V11 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝｼｰﾙ 30 Rear Brake Caliper Seal V09/V11 30 1,210¥           

8 AFN.00182 UP/V04/V05/V09 ｷｬﾘﾊﾟｰﾎﾞﾃﾞｨｰｵｰﾘﾝｸﾞ OR Caliper UP/V04/V05/V09      220¥              

9 AFS.03023 V09/V11 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝﾀﾞｽﾄｶﾞｰﾄﾞｼｰﾙ 30 Dust Guard Seal V09 30 1,100¥           

10 SD1.01801 V09/V11 ﾘｱｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝ 30 Rear Brake Caliper Piston V09 30 3,630¥           

11 SAG.1800S Half Rear Brake Calip. V09/V10 30 Gold

12 SZ0.00185 UP/V04/V05/V09 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽﾌｨｯﾃｨﾝｸﾞ Fitting M10 V09/V10 770¥              

13 AFN.00159 M 8 x 45 Socket Head Screw

14 AFN.01679 V05/V09 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ M5x80 M 5x 80 Socket Head Screw 220¥              

15 AFS.01682 V05/V08/V09 ﾌﾞﾚｰｷｾｰﾌﾃｨｰﾋﾟﾝ Rear Safety Pin 660¥              

16 AFS.04916 V05/V09/V11 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Black Rear brake pad V05/09/11 black 14,960¥         

17 AFS.01745 V05/V09 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron/Red Rear brake pad V05-09-11 red 14,960¥         

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 29



CRG PARTS LIST 2025

FRONT BRAKE CALIPER V05/V09 KZ

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

A FMG.4961S V09/V11 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ COMP/L GOLDFront brake caliper V09/11 black G left black 55,000¥         

B FMG.4961D V09/V11 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ COMP/R GOLDFront brake caliper V09/11 black G right black 55,000¥         

C FMM.4961S Front brake caliper V09/V11 black lh black

D FMM.4961D Front brake caliper V09/V11 black rh black

E CRG.03260 Revision kit front brake caliper UP/V05/09/11

1 FM0.00308 ﾌﾞﾘｰﾀﾞｰﾌｨｯﾃｨﾝｸﾞ Comp Bleeder Fitting Complete 1,540¥           

2 SZ0.00309 ﾌﾞﾘｰﾀﾞｰﾌｲｯﾃｲﾝｸﾞ ONLY Bleeder M6 UP/V04/V05 660¥              

3 SZ0.00308 ｺﾑﾊﾞｲﾝﾄﾞﾌｲｯﾃｲﾝｸﾞ ONLY Bleeder fitting 880¥              

4 AFN.00186 ｶｯﾊﾟｰﾜｯｼｬｰ 10.5x14x2 Copper Washer 10,5-14x2       110¥              

5 SAG.0365D UP/V05F ﾊｰﾌｷｬﾘﾊﾟｰﾎﾞﾃﾞｨｰ/R W/Ear G Half Caliper UP/V05 Front Rh Gold 17,600¥         

6 AFN.00360 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝﾅｯﾄ M5/Low Nut M 5 low self-locking 55¥                

7 AFN.03814 UP/V04/V05/V09 ｷｬﾘﾊﾟｰﾎﾞﾃﾞｨｰｵｰﾘﾝｸﾞ O-ring caliper V09/V10 220¥              

8 AFS.00179 UP/V04/V05F/V08F ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝｼｰﾙ 25.9 Piston Seal UP/V04/V05 Front 25.9 1,210¥           

9 SD1.00370 UP/V04/V05F/V08F ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝ 25.9 V05/V08 Front Brake Caliper Piston 25.9 3,630¥           

10 SAG.0365S UP/V05F ﾊｰﾌｷｬﾘﾊﾟｰﾎﾞﾃﾞｨｰ/L W/Ear G Half Caliper UP/V05 Front Lf Gold 17,600¥         

11 SZ0.00184 UP/V04/V05/V09 ﾌﾞﾘｰﾀﾞｰﾎﾞﾙﾄ M10 Bleeder M10 660¥              

12 AFN.00368 M 6x 40 Socket Head Screw 

13 SL1.00367 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ 5x55 M 5x55 Holed Socket Screw 275¥              

14 AFS.00187 UP/V04/V05F ﾌﾞﾚｰｷｾｰﾌﾃｨｰﾋﾟﾝ Safety Pin UP/V04/V05 Front 660¥              

15 AFS.04915 V09/V11 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Black Front brake pad V05/09/11 black 13,310¥         

16 AFS.02997 Mini/UP/V05F ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron Front brake pad V09/V11 red 13,310¥         

17 AFS.05734 Front brake pad Super Soft black 14,410¥         

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 30



CRG PARTS LIST 2025

REAR BRAKE CALIPER V08

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

A FM0.02004 V08 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ Comp Rear Brake Caliper V08 Comp. 74,800¥         

B CRG.02004 Kit V08 Rear Brake Caliper Rev.

1 AFN.00159 M 8 x 45 Socket Head Screw

2 AFN.00107 M8x25 hexagonal head screw

3 SAN.2004S V08 ﾊｰﾌｷｬﾘﾊﾟｰﾎﾞﾃﾞｨｰ L/Black Half rear caliper V08 left with fittings 22,000¥         

4 AFN.00409 Brake Caliper Fitting L

5 AFN.00359 M 5x12 convex head screw

6 AFN.00402 ﾌｧｲﾊﾞｰﾜｯｼｬｰ 5x9x1 Copper Washer 5-10x1,5        55¥                

7 AFN.00047 Undulated Washer 8

8 AFN.00286 Nut M 8 metalblock

9 AFS.01051 V05/V08 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝｼｰﾙ 31.9 V05/V08 Rear Brake Caliper Seal 1,210¥           

10 AFS.01681 V05/V08 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝﾀﾞｽﾄｶﾞｰﾄﾞｼｰﾙ 31.9 Dust Guard Seal V05/V08 31.9 1,100¥           

11 SD1.02006 V08 ﾘｱｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝ V08 Rear Brake Caliper Piston 3,630¥           

12 SAN.2004D V08 ﾊｰﾌｷｬﾘﾊﾟｰﾎﾞﾃﾞｨｰ R/Black Half rear caliper V08 no fittings 22,000¥         

13 SBN.02014 V09/V08 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ Brake Pad Spring V08 Rear 880¥              

14 SBN.00413 V99/V08 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝﾎﾞﾙﾄｶﾗｰ Rear Brake Pad Spacer V08/V99 275¥              

15 AFN.00105 ﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝﾎﾞﾙﾄﾜｯｼｬｰ 6.5x12x1.5 Washer 6,5-12x1,5         55¥                

16 AFN.00137 ﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝﾎﾞﾙﾄ M6x35 M 6 x 35 Socket Head Screw 110¥              

17 AFS.01682 V05/V08/V09 ﾌﾞﾚｰｷｾｰﾌﾃｨｰﾋﾟﾝ Rear Safety Pin 660¥              

18 AFS.02000 V08 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ V08 Rear Brake Pad 13,310¥         

19 SBN.01931 V08 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞｼﾑ Brake Pad Spacer V08 Rear 660¥              

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 31



CRG PARTS LIST 2025

BRAKE CALIPER D24 GOLD

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

A FMG.03259 V10/Mini ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ Comp GOLD Front Brake Caliper D24 mini Comp gold 70,400¥         

B FM0.03259 V10/Mini ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ Comp Front brake caliper Ø24 mini black complete 70,400¥         

C CRG.03259 Revision kit mini brake caliper

1 AFS.00187 UP/V04/V05F ﾌﾞﾚｰｷｾｰﾌﾃｨｰﾋﾟﾝ Safety Pin UP/V04/V05 Front 660¥              

2 AFN.02153 M 8x 35 Socket Head Screw

3 AFS.00181 V04/V06 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾌﾞﾛｯｸﾋﾟﾝ U Brake Pad Block Pin V06 990¥              

4 SBN.00369 UP/V04/V05/V09 ｷｬﾘﾊﾟｰｷｬｯﾌﾟ M10 Caliper cap M10 V09/V10 330¥              

5 AFN.00186 ｶｯﾊﾟｰﾜｯｼｬｰ 10.5x14x2 Copper Washer 10,5-14x2       110¥              

6 SAG.03258 Half brake caliper BK-10 24 right-left gold

7 SZ0.00184 UP/V04/V05/V09 ﾌﾞﾘｰﾀﾞｰﾎﾞﾙﾄ M10 Bleeder M10 660¥              

8 AFS.03166 V10 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝｼｰﾙ 24 Front Piston Seal V10 24 Front 1,210¥           

9 SD1.03260 V10 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝ 24 Brake Piston V10 24 Front 3,630¥           

10 AFN.03814 UP/V04/V05/V09 ｷｬﾘﾊﾟｰﾎﾞﾃﾞｨｰｵｰﾘﾝｸﾞ O-ring caliper V09/V10 220¥              

11 SAG.03259 Half brake caliper V10 24 rear rh/lf

12 SZ0.00185 UP/V04/V05/V09 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽﾌｨｯﾃｨﾝｸﾞ Fitting M10 V09/V10 770¥              

13 AFS.00306 V04/V06/V10 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ STD Front Brake Pad V04/V06 STD 12,210¥         

14 AFS.02997 Mini/UP/V05F ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ Iron Front brake pad V09/V11 red 13,310¥         

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 32



CRG PARTS LIST 2025

ABA MASTER CYLINDER V13

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

A FM0.05362 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ Comp ABA master cylinder complete 71,500¥         

B FM0.05961 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ KZ Comp  W ABA master cylinder complete KZ 154,000¥       

1 SAN.05362 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾎﾞﾃﾞｨｰ Master cylinder body ABA 40,700¥         

2 AFN.0049D ﾅｯﾄ M8 Nut M8 55¥                

3 AFS.5702D ﾋﾟﾛﾎﾞｰﾙ Uniball right steering without nut 1,650¥           

4 AFS.00194 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟｽﾄﾝｼｰﾙ 22 Master cylinder rubber V09/10 605¥              

5 SDN.05784 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟｽﾄﾝ Brake pump piston ABA 4,950¥           

6 A98.1610000 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟｽﾄﾝﾜｯｼｬｰ D12x18x0.5Spring shim ABA master cyl. 330¥              

7 SL1.05783 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾀｲﾛｯﾄﾞ Tie rod Brake master cylinder ABA 6,050¥           

8 SZ0.05740 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2mm Spring brake master cylinder ABA 2mm 2,530¥           

9 AFN.06057 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾛｱｷｬｯﾌﾟｵｰﾘﾝｸﾞ ABA master cyl. lower cap O-ring 990¥              

10 SL1.0536305 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾌﾛﾝﾄｷｬｯﾌﾟ Master cylinder front cap 10,670¥         

11 AFN.05994 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｱｯﾊﾟｰｷｬｯﾌﾟｵｰﾘﾝｸﾞ ABA master cyl. upper cap O-ring 990¥              

12 AFN.05872 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｸﾜｯﾄﾞﾘﾝｸﾞ ABA master cylinder quad ring 2,200¥           

13 AFS.05892 ABA ｵｲﾙｼｰﾙ ABA oil seal u-cap 1,100¥           

14 AFN.05879 ABA ｲﾝﾅｰｽﾍﾟｰｻｰ Ф17 Internal Seeger JV ø17 1,100¥           

15 AFS.06063 ABA ﾀﾞﾌﾞﾙｱｸｼｮﾝﾀﾞｽﾄｼｰﾙ ABA dust seal double action 1,650¥           

16 SZ0.05810 ABA ｾｰﾌﾃｨﾋﾟﾝ Four leaf clover safety pin 2,420¥           

17 SC0.05805 ABA ｾｰﾌﾃｨｱﾀﾞﾌﾟﾀｰ M8/M6 Safety adapter M8-M6 6,050¥           

18 AFN.05778 ABA ｴｸｽﾊﾟﾝｼｮﾝﾀﾝｸﾋﾟｽﾄﾝｼｰﾙ ABA expansion tank oil seal 550¥              

19 SDN.05779 ABA ｴｸｽﾊﾟﾝｼｮﾝﾀﾝｸﾋﾟｽﾄﾝ Expansion tank piston 2,310¥           

20 SZ0.05800 ABA ｺﾝﾍﾟﾝｾﾝﾀｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ Compensator spring 2,200¥           

21 AFN.05837 ABA ｴｸｽﾊﾟﾝｼｮﾝﾀﾝｸｱｼﾞｬｽﾀｰｵｰﾘﾝｸﾞ ABA compensator screw O-ring 110¥              

22 SL1.05780 ABA ｴｸｽﾊﾟﾝｼｮﾝﾀﾝｸｱｼﾞｬｽﾀｰ Expansion tank adjuster 5,280¥           

23 SL1.05781 ABA ｴｸｽﾊﾟﾝｼｮﾝｷｬｯﾌﾟ Compensator cap 8,140¥           

24 AFN.02148 ｷｬｯﾌﾟｽｸﾘｭｰ M4x10 M4x10 socket head screw 132¥              

25 SAN.00212 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰﾀﾝｸｶﾊﾞｰ Brake master cylinder cover V09/10 black 2,090¥           

26 AFS.00204 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰﾀﾝｸ ｶﾞｽｹｯﾄｷｬｯﾌﾟ Diaphram pump cap 935¥              

27 AFS.00205 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰﾀﾝｸ ｶﾞｽｹｯﾄ V09/10 master cylinder gasket 1,100¥           

28 FM0.05363 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｷｬｯﾌﾟｼｰﾙ KIT Master cylinder cap 17,600¥         

29 FM0.05784 ABA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟｽﾄﾝｼｰﾙ KIT Master cylinder piston 5,500¥           

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 33



CRG PARTS LIST 2025

MASTER CYLINDER V05/V09/V10/V11

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

A FMG.00192 V09/V10 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ Comp GOLD Rear master cylinder V09/10 gold compl. KZ FS4 mini38,500¥         

B FMG.00329 V05 ﾏｽﾀｼﾘﾝﾀﾞｰ KZ Comp  Wｲｺﾗｲｻﾞｰ GOLDDouble master cylinder UP/V04 + equal. KZ gold 89,100¥         

C FM0.00192 Rear master cylinder V09/10 compl. KZ FS4 mini

D FM0.00329 Double master cylinder UP/V04 + equal. KZ 

E CRG.00192 Sub. Kit Master Cylinder Comp.

1 AFS.00199 V05/V09 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾀﾞｽﾄｶﾊﾞｰ Dust Cover for Brake Pump 1,760¥           

2 SBN.00200 V05/V08 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟﾝ 16mm Master Cylinder Pin 16mm 330¥              

SBN.00214 V05/V08 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟﾝ/17.5mm Divider Pin 17,5mm 330¥              

3 AFN.00201 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ ｽﾌﾟﾘｯﾄﾋﾟﾝ Master Cylinder Split Pin 110¥              

4 SZ0.05147 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾚﾊﾞｰ SP.6 V2 Rear master cylinder lever SP.6 4,290¥           

5 AFS.0497404 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞ SP.6 Toe Brakes Pump 1,760¥           

AFS.04975 ﾌﾞﾚｰｷﾌｫｰｸ ﾀﾞﾌﾞﾙ Double fork sp. 5/6 2,530¥           

6 AFS.00194 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟｽﾄﾝｼｰﾙ 22 Master cylinder rubber V09/10 605¥              

7 SAN.00210 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟｽﾄﾝ Master Cyl.Piston UP/V04/V05 2,310¥           

8 AFN.00195 ﾏｽﾀｰﾋﾟｽﾄﾝｽﾍﾟｰｻｰ 14x20x0.5 Master Cylin.Spacer 14-20x0,5 220¥              

9 SL1.00208 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｷｬｯﾌﾟ Master Cyl.Spring Cap UP/V04/V05 1,100¥           

10 SZ0.00193 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ Master Cyl.Spring UP/V04/V05 880¥              

11 SBN.00202 V05/V08 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟﾝ 35.5mm Master Cylinder Pin 35,5mm 330¥              

12 AFN.00106 Nut M6 low self-locking

13 AFN.00105 ﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝﾎﾞﾙﾄﾜｯｼｬｰ 6.5x12x1.5 Washer 6,5-12x1,5         55¥                

14 AFS.00205 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰﾀﾝｸ ｶﾞｽｹｯﾄ V09/10 master cylinder gasket 1,100¥           

15 AFS.00204 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰﾀﾝｸ ｶﾞｽｹｯﾄｷｬｯﾌﾟ Diaphram pump cap 935¥              

16 SAN.00212 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰﾀﾝｸｶﾊﾞｰ Brake master cylinder cover V09/10 black 2,090¥           

17 AFN.02148 ｷｬｯﾌﾟｽｸﾘｭｰ M4x10 M4x10 socket head screw 132¥              

18 SAG.00192 V09/V10 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾎﾞﾃﾞｨｰ GOLD Master Cylinder V09/V10 Body Gold 26,950¥         

19 AFN.00186 ｶｯﾊﾟｰﾜｯｼｬｰ 10.5x14x2 Copper Washer 10,5-14x2       110¥              

20 SZ0.00185 UP/V04/V05/V09 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽﾌｨｯﾃｨﾝｸﾞ Fitting M10 V09/V10 770¥              

21 AFN.00368 M 6x 40 Socket Head Screw 

22 AFS.00981 ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝ D8 Elastic Pin D8 330¥              

23 AFN.02262 UP/V04/V05 ﾏｽﾀｰﾋﾟｽﾄﾝｽﾄｯﾊﾟｰﾎﾞﾙﾄ M 4x  6 Convex Head Screw 132¥              

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 34



CRG PARTS LIST 2025

BRAKE EQUALIZER 

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

A FM0.05027 ﾎﾟｼﾞｼｮﾝﾌﾞﾚｰｷｲｺﾗｲｻﾞｰ KZ Comp Brake equalizer KZ assy with positioner 14,850¥         

B FM0.00330 Brake equalizer KZ complete

1 AFS.00216 ﾌﾞﾚｰｷﾌｫｰｸ STD Simple Fork Standard     1,210¥           

2 AFN.00105 ﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝﾎﾞﾙﾄﾜｯｼｬｰ 6.5x12x1.5 Washer 6,5-12x1,5         55¥                

3 AFN.00106 Nut M6 low self-locking

4A SZ0.05027 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾎﾟｼﾞｼｮﾝｱｼﾞｬｽﾄﾌﾟﾚｰﾄ KZ Master cylinder KZ equal. with positions 3,080¥           

4B SBN.00334 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｱｼﾞｬｽﾄﾌﾟﾚｰﾄ KZ Master cylinder KZ equal. 1,540¥           

5 SBN.00214 V05/V08 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟﾝ/17.5mm Divider Pin 17,5mm 330¥              

6 AFN.00201 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ ｽﾌﾟﾘｯﾄﾋﾟﾝ Master Cylinder Split Pin 110¥              

7 SBN.00335 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｱｼﾞｬｽﾄﾋﾟﾎﾞｯﾄ KZ Master Cylinder Div.KZ Reg.Pivot 1,540¥           

8 AFS.04975 ﾌﾞﾚｰｷﾌｫｰｸ ﾀﾞﾌﾞﾙ Double fork sp. 5/6 2,530¥           

9 AFN.00331 Undulated Washer 6  

10 AFN.05030 M 6x60 socket head screw

11A SAG.05028 ﾎﾟｼﾞｼｮﾝﾌﾞﾚｰｷｲｺﾗｲｻﾞｰｱｼﾞｬｽﾄﾉﾌﾞ Divider register pommel with positions 2,310¥           

11B SAN.00333 Divider register pommel black

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 35



CRG PARTS LIST 2025

BRAKE RODS

ES COD I T E M S I T E M S PRICE（税込）

A FK0.00918 Draw Pin cm.45 KF Complete

B FK0.00223 Brake rod assy cm.42 KZ

C FK0.00809 Safety Cable cm.44 KF Complete

D FK0.05267 Safety cable assy cm.46 KZ

1 SBN.01566 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 240mm Draw Pin cm.24 Black 5,280¥           

1 SBN.00565 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 270mm Draw Pin cm.27 Black 5,280¥           

1 SBN.00566 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 280mm Draw Pin cm.28 Black 5,280¥           

1 SBN.01518 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 300mm Draw Pin cm.30 Black 5,280¥           

1 SBN.00933 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 320mm Draw Pin cm.32 Black 5,280¥           

1 SBN.00704 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 330mm Draw Pin cm.33 Black 5,280¥           

1 SBN.00744 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 380mm Draw Pin cm.38 Black 5,280¥           

1 SBN.03936 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 390mm Draw Pin cm.39 Black 5,280¥           

1 SBN.00931 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 400mm Draw Pin cm.40 Black 5,280¥           

1 SBN.00223 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 420mm Draw Pin cm.42 Black 5,280¥           

1 SBN.00888 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 430mm Draw Pin cm.43 Black 5,280¥           

1 SBN.00918 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 450mm Draw Pin cm.45 Black 5,280¥           

1 SBN.00932 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 460mm Draw Pin cm.46 Black 5,280¥           

1 SBN.00801 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 480mm Draw Pin cm.48 Black 5,280¥           

1 SBN.00802 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 490mm Draw Pin cm.49 Black 5,280¥           

1 SBN.01358 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 520mm Draw Pin cm.52 Black 5,280¥           

1 SBN.00804 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞ Black 550mm Draw Pin cm.55 Black 5,280¥           

2 AFS.00805 ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ 250mm Safety Cable Cm.25   1,870¥           

2 AFS.00807 ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ 290mm Safety Cable Cm.29   1,870¥           

2 AFS.00808 ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ 330mm Safety Cable Cm.33  1,870¥           

2 AFS.00745 ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ 390mm Safety Cable Cm.39 1,870¥           

2 AFS.00227 ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ 415mm Safety Cable Cm.41,5        1,870¥           

2 AFS.00809 ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ 440mm Safety Cable Cm.44  1,870¥           

2 AFS.05267 ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ 460mm Safety cable cm.46 KZ 1,870¥           

2 AFS.06192 ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ 480mm Safety cable cm.48 1,870¥           

2 AFS.00810 ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ 485mm Safety Cable Cm.48,5 1,870¥           

2 AFS.00811 ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ 520mm Safety Cable Cm.52 1,870¥           

2 AFS.00812 ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ 540mm Safety Cable Cm.54 1,870¥           

3 AFS.00216 ﾌﾞﾚｰｷﾌｫｰｸ STD Simple Fork Standard     1,210¥           

3 AFS.01190 ﾌﾞﾚｰｷﾌｫｰｸ Short Short Fork Simple            1,210¥           

4 AFS.00224 ﾌﾞﾚｰｷﾌｫｰｸ ﾋﾟﾝｸﾘｯﾌﾟ STD Clift Std 550¥              

5 AFN.00093 ﾌﾞﾚｰｷﾛｯﾄﾞﾅｯﾄ M6 Nut M 6 55¥                

6 AFN.00234 V05/V06 ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾅｯﾄ M6 Nut M 6 metalblock 110¥              

7 AFN.02861 M6x18 convex head screw

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 36


